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GIGA

GIGA è una lavapavimenti professionale 
agile e compatta con alta produttività 
per le medie superfici anche in ambienti 
ingombri. Con i suoi due programmi di 
pulizia GIGA ha una lunga autonomia 
delle batterie, riduce i consumi di acqua 
e detergente.  Il controllo dei parametri 
di lavoro garantisce una costante qualità 
di pulizia. E’ disponibile in tre versioni: 
con pista di lavaggio da 700, 800 e 900 
mm con due spazzole a rullo o a disco.
Silenziosa per lavorare con discrezione 
e sicura grazie anche alla luce di 
segnalazione al led per lavorare in 
presenza di persone.

COMODA, COMPATTA, SILENZIOSA

Das Modell GIGA ist eine wendige, kom-
pakte und professionelle Bodenreini-
gungsmaschine mit hoher Produktivität 
für mittelgroße Flächen, auch in Umge-
bungen mit wenig freiem Raum geeignet. 
Mit ihren beiden Reinigungsprogrammen 
hat das Modell GIGA eine lange Batte-
rielaufzeit. Der Verbrauch von Wasser 
und Reinigungsmittel wird reduziert.Die 
Kontrolle der Arbeitsparameter garan-
tiert eine konstante Reinigungsqualität. 
Dieses Modell ist in drei Versionen erhält-
lich: Mit einer Arbeitsbreite von 700, 
800 und 900 mm mit zwei Bürsten oder 
zwei Walszenbürsten. Geräuscharm, für 
ein unauffälliges und sicheres Arbeiten, 
auch dank der LEDSignalleuchte, kann 
in Anwesenheit von Personen gearbeiten 
werden.

PRAKTISCH, KOMPAKT, GERÄUSCHARM

GIGA est une laveuse de sols profession-
nelle souple et compacte qui affiche une 
productivité élevée pour les moyennes 
surfaces même dans les espaces encom-
brés. Avec ses deux programmes de net-
toyage, GIGA a une longue autonomie 
des batteries, elle diminue la consom-
mation d’eau et de détergent.  Le con-
trôle des paramètres de travail assure 
une qualité de nettoyage constante. Elle 
est disponible en trois versions  : avec 
largeur de nettoyage de 700, 800 et 
900  mm avec deux brosses à rouleau 
ou à disque.
Silencieuse pour travailler avec di-
scrétion et sûre grâce à la LED de signa-
lisation pour travailler en présence de 
personnes.

PRATIQUE, COMPACTE, SILENCIEUSE

FILOSOFIA DI COSTRUZIONE    KONSTRUKTIONSPHILOSOPHIE    PHILOSOPHIE DE FABRICATION

PLUS DI PRODOTTO    PRODUKT-PLUS    AVANTAGES DU PRODUIT

MISURE MINIME DI 
INGOMBRO

DIMENSIONS 
D’ENCOMBREMENT 
MINIMUM

KLEINSTE 
AUSSENABMESSUNGEN

ROBUSTA

ROBUSTE
ROBUST

ASCIUGATURA IN CURVA OTTIMALE

EXCELLENT SÉCHAGE 
DANS LES VIRAGES

OPTIMALE TROCKNUNG IN DER KURVE

PLUS DI PRODOTTO    PRODUCT PLUS    VENTAJAS DEL PRODUCTO

SILENZIOSA 61 dB
Riduce le emissioni sonore per l’utilizzo anche 
in ambienti dove è richiesta particolare discre-
zione.

SUPER LEISE 61 DB
Reduzierte Geräuschemissionen, dadurch eignet 
sie sich auch für den Einsatz in Umgebungen, die 
Diskretion erfordern.

SILENCIEUSE 61 DB
Elle réduit les émissions de bruit pour l’utiliser 
aussi dans des environnement où il faut particu-
lièrement être discret.

AMICA DELL’AMBIENTE 
Modalità di lavoro per la pulizia di manutenzione 
a ridotto impatto ambientale: diminuendo il con-
sumo di energia, acqua e rumorosità. Incrementa 
l’autonomia di lavoro.

TAGLIO DEI COSTI  
E’ la funzione che permette di scegliere e fissare 
i parametri di lavoro della tua GIGA  in base alla 
condizione del pavimento. Ti garantisce costi certi.

UMWELTFREUNDLICH 
Betriebsystem für die Reinigung mit reduzierter 
Umweltbelastung: Senkung des Verbrauchs von 
Energie, Wasser und verringerter Lärm. Erhöht 
die Betriebszeit.

KOSTENSENKUNG  
Mit dieser Funktion können die Betriebsparameter 
Ihrer GIGA-Maschine entsprechend der Bodenbeschaf-
fenheit ausgewählt und eingestellt werden. Damit 
können die Kosten unter Kontrolle gehalten werden.

AMIE DE L’ENVIRONNEMENT 
Mode de travail pour le nettoyage d’entretien à 
faible impact environnemental : en diminuant la 
consommation d’énergie, d’eau et le bruit. Au-
gmente l’autonomie de travail.

RÉDUCTION DES COÛTS  
C’est la fonction qui permet de sélectionner et de 
fixer les paramètres de travail de votre GIGA en 
fonction de l’état du sol. Elle vous garantit des coûts 
sûrs.



SPECIFICHE TECNICHE   TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN   CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES  

COMANDI AL VOLANTE

FACILE ACCESSO AI COMPONENTI E SERBATOIO

FACILE PULIZIA DEL SERBATOIO

TRATTAMENTO DI CATAFORESI SUL TELAIO

SERBATOI IN POLIETILENE 
ANTI-URTO E ANTI-CORROSIONE

TANKS AUS POLYETHYLEN 
STOSS- UND KORROSIONSFEST
RÉSERVOIRS EN POLYÉTHYLÈNE  
ANTI-CHOC ET ANTI-CORROSION

LEICHTER ZUGANG ZU DEN KOMPONENTEN UND DEM TANK
ACCÈS FACILITÉ AUX COMPOSANTS ET AU RÉSERVOIR

COMMANDES AU VOLANT
STEUERUNGEN AM LENKRAD

KATHODISCHE TAUCHLACKIERUNG AM RAHMEN
TRAITEMENT DE CATAPHORÈSE SUR LE CHÂSSIS

RÉSERVOIR FACILE À NETTOYER
EINFACHE TANKREINIGUNG

Resa oraria 
Stundenleistung 

Rendement horaire 

Larghezza di pulizia
Reinigungsbreite

Largeur de nettoyage

Serbatoio soluzione 
Frischwassertank

Réservoir de la solution

Serbatoio recupero
Schmutzwassertank

Réservoir de récupération

GIGA I 802 6000 m2/h 800 mm 120 L 130 L

GIGA I 902 6750 m2/h 900 mm 120 L 130 L

GIGA I 702 R 5250 m2/h 700 mm 120 L 130 L

mm

OTTIMA ASCIUGATURA IN CURVA

AUSGEZEICHNETE TROCKNUNG 
AUCH IN DER KURVE
EXCELLENT SÉCHAGE DANS LES VIRAGES

RUOTE IN POLIUTERANO ALTA ADERENZA
POLYURETHAN-RÄDER MIT HOHER BODENHAFTUNG
ROUES EN POLYURÉTHANE À FORTE ADHÉRENCE

PRESSIONE SPAZZOLE VARIABILE
EINSTELLBARER BÜRSTENDRUCK
PRESSION VARIBALE DES BROSSES

SEDILE REGOLABILE
EINSTELLBARER SITZ

SIÈGE RÉGLABLE

AQUA SAVER SYSTEM 
PER RIDURRE IL CONSUMO DI ACQUA

AQUA SAVER SYSTEM 
POUR DIMINUER LA CONSOMMATION D’EAU

AQUA SAVER SYSTEM 
ZUR SENKUNG DES WASSERVERBRAUCHS

SILENZIOSA 61 dB

SILENCIEUSE 61 DB
SUPER LEISE 61 DB



CARATTERISTICHE   EIGENSCHAFTEN   CARACTÉRISTIQUES

ERGONOMICA
Il comodo sedile regolabile ed il volante reclina-
to permettono agli operatori di qualsiasi statura 
una guida ergonomica.

ERGONOMISCH
Der komfortable, verstellbare Sitz und das einstell-
bare Lenkrad ermöglicht dem Bedienern jeder Kör-
pergröße eine ergonomische Arbeitsposition.

ERGONOMIQUE
Le siège réglable confortable et le volant inclinable 
permettent une conduite ergonomique aux opéra-
teurs de toute taille.

GRANDE AUTONOMIE
Grâce à la possibilité d’installer des batteries avec plu-
sieurs puissances et des programmes de travail à faible 
consommation d’énergie. 

TRACTION ARRIÈRE
Elle permet de faire face à de fortes pentes mêmes 
sur des surfaces mouillées grâce à un puissant 
électro-différentiel de 750 W. 

GRANDE AUTONOMIA
Grazie alla possibilità di installare batterie con 
differenti potenze e programmi di lavoro a basso 
consumo energetico. 

TRAZIONE POSTERIORE
Permette di superare forti pendenze anche su su-
perfici bagnate grazie ad un potente elettrodiffe-
renziale da 750 W. 

LANGE BETRIEBSZEIT
Dank der Möglichkeit, Batterien mit unterschiedli-
chen Leistungen einzusetzen und Arbeitsprogram-
me mit niedrigem Energieverbrauch zu verwenden.

HINTERANTRIEB
Ermöglicht dank eines leistungsstarken Elektrodif-
ferentials von 750 W auch auf nassen Oberflächen
die Überwindung von Steigungen.. 

OTTIMA ASCIUGATURA 
Il motore di aspirazione a tre stadi assicura una 
potente aspirazione garantendo un’ottima asciu-
gatura. Facilmente accessibile non necessita di 
manutenzione.

AUSGEZEICHNETE TROCKNUNG 
Der dreistufige Saugmotor sorgt für eine star-
ke Absaugung und garantiert eine optimale 
Trocknung. Leicht zugänglich und wartungsfrei.

EXCELLENT SÉCHAGE 
Le moteur d’aspiration à trois étages assure une 
puissante aspiration et garantit un excellent sécha-
ge. Facilement accessible, il n’a pas besoin d’en-
tretien.

FACILE DA USARE 
Con la semplice pressione del comando ONE TOUCH 
automaticamente GIGA fa scendere la soluzione 
detergente, inizia a lavare ed asciugare il pavi-
mento.

FACILE À UTILISER 
La simple pression de la commande ONE TOUCH 
fait descendre automatiquement la solution déter-
gente et la machine GIGA commence à laver et à 
essuyer le sol.

EINFACHER GEBRAUCH 
Durch das einfache Drücken einer Taste (ONE 
TOUCH) gibt das Modell GIGA die Reinigungslösung 
automatisch frei und beginnt mit dem Reinigen 
und Trocknen des Bodens.

VELOCE E SICURA
Un selettore permette di scegliere tra tre diverse 
velocità. Per garantire la massima sicurezza in ogni 
circostanza, la velocità viene ridotta automatica-
mente in curva.

SCHNELL UND SICHER
Über einen Schalter kann zwischen drei verschie-
denen Geschwindigkeiten gewählt werden. Um 
unter allen Bedingungen maximale Sicherheit zu 
gewährleisten, wird die Geschwindigkeit in der 
Kurve automatisch reduziert.

RAPIDE ET SÛRE
Un sélecteur permet de sélectionner trois vitesses 
différentes. Pour garantir le maximum de sécurité 
dans toutes les circonstances, la vitesse diminue au-
tomatiquement dans les virages.

POLYURETHAN-RÄDER MIT HOHER BODENHAFTUNG
ROUES EN POLYURÉTHANE À FORTE ADHÉRENCE

AQUA SAVER SYSTEM 
ZUR SENKUNG DES WASSERVERBRAUCHS



OPTIONAL OPTIONAL OPTIONS  

Carica batteria on board

Chargeur de batteries à bord
On-board-Ladegerät

Dosatore detergente on board
On-board-Reinigungsmitteldosierersystem
Doseur de détergent à bord

Porta USB
USB-Anschluss
Port USB

THE
FLEET

MANAGER

INFORMAZIONI SULL’USO
per essere sempre a conoscenza 
da chi e come la usa.

GEOLOCALIZZAZIONE
per sapere sempre dov'è la tua 
macchina.

DISPOSITIVI 
disponibile su PC, tablet o 
smartphone. 

MANUTENZIONE 
per essere sempre informati sul 
suo attuale stato. 

SISTEMA DI GESTIONE FLOTTE    FUHRPARK-MANAGEMENTSYSTEM    SYSTÈME DE GESTION DE LA FLOTTE   

GEBRAUCHSINFORMATIONEN
Damit Sie immer wissen, wer Ihre 
Maschine und auf welche Weise nutzt.

GEOLOKALISIERUNG
Damit Sie immer wissen, wo 
sich Ihre Maschine befindet.

VORRICHTUNGEN
Verfügbar auf PC, Tablet oder 
Smartphone.

WARTUNG
Damit Sie immer über ihren 
aktuellen Zustand informiert sind.

INFORMATIONS SUR L’UTILISATION
pour toujours savoir qui l’utilise et 
comment elle est utilisée.

GÉOLOCALISATION
pour toujours savoir où se 
trouve votre machine.

DISPOSITIFS
disponible dur PC, tablette ou 
smartphone. 

ENTRETIEN
pour être informés en permanence 
quant à son état actuel. 

balayeuse-laveuse

lavante-spazzante
Kehr- Walzenschrubbmaschine

GIGA 702RGIGA 902GIGA 802
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SCHEDA TECNICA   TECHNISCHES DATENBLATT   FICHE TECHNIQUE

GIGA

LARGHEZZA DI PULIZIA REINIGUNGSBREITE LARGEUR DE NETTOYAGE mm 800 900 700

LARGHEZZA DI 
ASCIUGATURA TROCKNUNGSBREITE LARGEUR DE SÉCHAGE mm 965 965 965

NUMERO/TIPO SPAZZOLE ANZAHL/ART D. BÜRSTEN NOMBRE/TYPE DE 
BROSSES

2 dischi Bürsten 
disques

2 dischi Bürsten 
disques

2 rulli Walzen 
rouleaux

SERBATOIO SOLUZIONE FRISCHWASSERTANK RÉSERVOIR DE LA 
SOLUTION L 120 120 120

SERBATOIO RECUPERO SCHMUTZWASSERTANK RÉSERVOIR DE 
RÉCUPÉRATION L 130 130 130

ALIMENTAZIONE STROMVERSORGUNG ALIMENTATION V 24 24 24

POTENZA INSTALLATA NENNLEISTUNG PUISSANCE INSTALLÉE W 2350 2350 2350

BATTERIE BATTERIETYP BATTERIES V-Ah
(20h) 24-270 24-270 24-270

TRAZIONE ANTRIEB TRACTION Differenziale posteriore Differential hinten Différentielle 
arrière

DIMENSIONI  

lunghezza x larghezza x altezza
ABMESSUNGEN 
Länge x Breite x Höhe

DIMENSIONS 
longueur x largeur x hauteur mm 1640X1040X1550 1640X1040X1550 1640X1040X1550

PESO A VUOTO* LEERGEWICHT* POIDS À VIDE** kg 258 268 259

LAVANTE REINIGUNGSSYSTEM LAVEUSE • •

LAVANTE-SPAZZANTE
KEHR- WALZEN 
SCHRUBBSYSTEM

BALAYEUSE-LAVEUSE •

ITALIANO DEUTSCH FRANÇAIS u.m. 802 902 702R

*Il peso non include le batterie se previste  *Gewicht ohne die ggf. vorgesehenen Batterien  *Le poids ne comprend pas les batteries le cas échéant  

RCM CLEANING SOLUTIONS è la nostra visione del "pulito" come somma di azioni che rispondano concretamente a criteri di sostenibilità 
ambientale. La nostra mission è di offrire soluzioni che rispondano ai seguenti principi: pulire bene, con profitto, con il minimo impatto 
ambientale possibile.

RCM CLEANING SOLUTIONS, c’est notre vision du « propre » en tant que somme des actions qui répondent concrètement aux critères 
de durabilité environnementale. Nous avons pour mission d’offrir des solutions qui répondent aux principes suivants : bien nettoyer, en 
apportant des bénéfices, avec le minimum d’impact possible sur l’environnement.

RCM CLEANING SOLUTIONS ist unsere Vision von „sauber“ als Summe von Handlungen, die den Kriterien der Umweltfreundlichkeit 
konkret entsprechen. Unsere Mission ist es, Lösungen anzubieten, die den folgenden Prinzipien gerecht werden: Sauber reinigen, mit 
Profit, mit der geringsten Auswirkung auf die Umwelt.


